

**Požiadavky a odpovede zo zasadnutia SEVER z 9.1.2025**

ID_číslo	Požiadavka	Zodpovední	Odpoveď	Status
4245	Občania: žiadajú aby školský autobus č. 4 sa točil okolo kostola po ulici Potočnej a zbral deti do školy pri kostole a išiel až po Hasičskú ulicu.	Múdra Hana, Ing.	Školský spoj F bol doplnený od 15. decembra 2024 na základe požiadavky obyvateľov Opatovej tak, aby zabezpečoval spojenie pre žiakov do ZŠ Hodžova. Uvedený spoj nie je možné predĺžiť na Hasičskú, nakoľko v čase špičky bolo takmer nemožné nájsť na tento dodatočne doplnený spoj voľný autobus - nakoniec bol priradený vozidlu, ktoré vykonáva toto rýchle kolečko cez Opatovú počas prestoja medzi spojmi linky 1. Po príchode k ZŠ Hodžova autobus vykonáva prejazd na Sihoť IV, odkiaľ hneď pokračuje ako linka 1. Spojenie z Opatovej smerom na Hasičskú ja zabezpečené spojmi linky 4, s odchodmi zo zastávky ZŠ Potočná o 7:06 a o 7:36, takisto premáva aj spoj linky 2 zo zastávky Opatová, ihrisko o 7:18. Zároveň zo zastávky Trenčín, Opatová, Maják ide medzi 7:00-7:59 ďalších 13 regionálnych autobusov, v ktorých platí cenník MHD a ktoré zabezpečujú spojenie na Hasičskú. Preveríme možnosť doplnenia zastávky ZŠ Potočná na školský spoj F, vzhľadom na ostrý obrat vozidla ale predpokladáme, že to pravdepodobne nebude možné zabezpečiť.	Zatvorené
4246	Občania: žiadajú aby víkendové spoje č. 4 chodili tak ako chodil pred tým, aby stíhali do kostola na omšu a nie o 8:40 príde prvý autobus ku kostolu.	Múdra Hana, Ing.	Preverili sme vyťaženosť spoja pôvodnej linky 4, ktorý prichádzal na zastávku ZŠ Potočná včase 6:43 a zabezpečoval tak návoz na sv. omšu na 7:00. Dlhodobý priemer uvedeného spoja, čo sa týka výstupu na zastávke ZŠ Potočná, je počas nediel a sviatkov 2,5 cestujúceho. Pri uvedenej frekvencii nepovažujeme za efektívne znovu obnovovať premávku skorých ranných spojov na linke 4. Odporúčame obyvateľom obrátiť sa na farnosť s cieľom prediskutovať prípadnú úpravu rozvrhu svätých omší tak, aby mohli pre dopravu do Kostola sv. Stanislava v Opatovej využiť existujúce spoje linky 4, ktoré od 8. hodiny ranej premávajú v intervale 60 minút.	Zatvorené
4247	Občania : žiadajú opraviť chodník pri potoku, pred zástavkou Dubová na pravej strane Potočnej ulice, od KD smerom po most je tam sama jama a je to poprepádané.	Jaroš Roman, Ing.	Na ulici Potočnej v úseku od KD po most máme v zozname objektov stavebnej údržby chodníkov lokálne opravy prepádov zámkovej dlažby s termínom realizácie do konca 6.2025.	V procese - naplánované
4248	Občania: opätovne žiadajú vyčistiť potok na Potočnej ulici je to veľmi zarastené.	Ďuďáková Mária Bc.	Mesto Trenčín požiadalo správcu toku o vyčistenie.	V procese - čaká sa na tretie strany
4249	Občania: žiadajú na Opatovskej ulici od KD po Dobrú, opraviť 2 diery na ceste, sú veľké a autá tam majú problémy.	Jaroš Roman, Ing.	Podnet bol zaradený do zoznamu objektov stavebnej údržby mestských komunikácií s predpokladaným termínom realizácie do konca januára.	V procese - naplánované
4250	Prevádzkovateľ: žiada väčšiu nádobu na smeti, na futbalovom ihrisku Opatová.	Ďuďáková Mária Bc.	Každý pôvodca odpadu, či ide o organizáciu, podnikajúcu osobu alebo právnickú osobu má pridelené nádoby v rozsahu svojho prihlásenia k poplatku za komunálne odpady. Prevádzkovateľ futbalového ihriska Opatová môže požiadať cez tlačivo, ktoré je k dispozícii tu: Oznámenie-k-poplatku-za-komunálne-odpady-pre-právnické-osoby-a-podnikateľov-1.odt o počet a objem nádob, ktorý bude úmerný vyprodukovanému množstvu. Na odpad, ktorý mimoriadne vznikne v objeme, ktorý sa nezmestí do nádoby je možné využiť službu vriec – informácie tu: Vrecia na odpad » Mesto Trenčín	Zatvorené
4251	Občania: žiadajú opätovne orezanie častí stromov(konáre stromov brezy)za BD M. Turkovej 1727/9, konkrétne vzadu od vnútrobloku tak, aby konáre neprevísali ponad strechu nášho BD.	Jaroš Roman, Ing.	Orez brezy budeme realizovať v maximálnej nožnej miere so zreteľom na arboristický štandard a zákon o ochrane prírody, čo znamená , že nevieme zaručiť neprevísanie konárov nad strechu BD.	V procese - naplánované
4252	Občania: opätovne žiadajú orezať na Sibírskej č. 16 a 18 stromy.	Jaroš Roman, Ing.	Stromy boli orezané vo februári 2024 a znova ich orezať bude možné len v rozsahu ktorý podlieha arboristickému štandardu a zákonu o ochrane prírody. Realizácia orezov bude do konca mesiaca apríl 2025	V procese - naplánované
4253	Občania: opätovne žiadajú orezať na Pádivého č. 6 a 8 stromy.	Jaroš Roman, Ing.	Stromy boli orezané vo februári 2024 a znova ich orezať bude možné len v rozsahu ktorý podlieha arboristickému štandardu a zákonu o ochrane prírody. Realizácia orezov bude do konca mesiaca marec.	V procese - naplánované

ID_číslo	Požiadavka	Zodpovední	Odpoveď	Status
4254	VMČ SEVER žiada MÚ v Trenčíne o vypracovanie správy o riešení prevádzky kultúrneho domu Opatová riešenia aktuálneho negatívneho technického stavu a budúceho majetku právneho riešenia tohto objektu a nech je to v zmysle riadneho programu najbližšieho mestského zastupiteľstva zaradené ako bod programu, ak by potrebovali viac času treba upozorniť poslancov o tom.(Uznesenie 6-za)	Vanková Gabriela, Ing.; Lisáček Benjamín, Ing.; Sedláčková Janka, Ing.; Vaššová Malvína	Informatívna správa ku Kultúrnemu stredisku Opatová v prílohe.	Zatvorené
4255	VMČ SEVER žiada orezať a vyrezať stromy na futbalovom ihrisku Opatová. Chceli by vedieť či bol vypracovaný dendrologický posudok k výrubu stromov. Stromy ohrozujú ľudí a autá.	Ďudáková Mária Bc.; Jaroš Roman, Ing.	V uvedenej veci bol už spracovaný posudok. Výrub drevín je v procese riešenia.	Zatvorené (kladne)
4258	Občania žiadajú posunutie, alebo pridanie ranného spoja MHD od PD Opatová z ôsmej na deviatu. Zamestnanými, ani školákmi už nie je využívaný a dôchodcom nevyhovuje, je priskoro.	Múdra Hana, Ing.	<p>spoje zo zastávok Opatová, ihrisko a Opatová, nadjazd nie sú veľmi využívané, námatkovo som vybral napríklad stredu 27.11., ktorá mi príde ako reprezentatívny deň v týždni, kedy nebol žiadny sviatok ani prázdniny:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Spoj 6:18 - 3 cestujúci</li> <li>• Spoj 7:17 - 8 cestujúcich (z toho 5 Opatová, ihrisko a 3 Opatová, nadjazd)</li> <li>• Spoj 8:17 - 1 cestujúci</li> </ul> <p>Posun spoja na neskorší čas nie je možný, nakoľko by sa dostal do súbehu s nasledujúcim spojom linky 2, ktorý ide z Autobusovej stanice o 9:36. Predĺženie ďalšieho spoja linky 2, tzn. spoja o 9:36, ktorý by namiesto Autobusovej stanice vychádzal už z Opatovej, ihrisko takisto neodporúčame, nakoľko by bol v súbehu so spojom linky 24 v úseku Sihot' IV - Autobusová stanica. Je teoreticky možné predĺžiť v danom čase do Opatovej, ihrisko linku 24, čo je ale značne nesystémové riešenie, ktoré si vyžiada navyše navýšenie výkonov pričom nepredpokladáme, že ho využijú viac ako 1-3 cestujúci.</p> <p>Seniori z Opatovej môžu využiť spoje o 8:29 alebo 9:24 zo zastávky ŽST Opatová, ktoré po krátkom prestoji pri ZŠ Potočná plynulo pokračujú do centra mesta. Pripomíname, že počas krátkeho pobytu na zastávke ZŠ Potočná je cestujúcim umožnený pobyt vo vozidle. Prestoj na ZŠ Potočnej je podľa CP pri prvom spoji 4 minúty, pri druhom spoji 6 minút.</p>	Zatvorené